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 Доктор с.-г. наук, професор кафедри оптимізації технічних систем імені 

Т.П.Євсюкова (ОТС). Викладач з 25 - річним досвідом, автор більше 210 

наукових на навчально- методичних праць. 

 «Управління якістю с.-г продукції» є вибірковою 

дисципліноюпрофесійного та практичного циклу підготовки студентів 

першогобакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 101 Екологія. 

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів знань з питань 

методичних основ стандартизації та управління якістю с.-г продукції, а також 

практичних вмінь роботи з стандартами та іншими нормативними 

документами, проведення експертної оцінки якості продукції рослинництва. 

Завданням дисципліни є підготовка фахівців здатних впроваджувати 

екологічно безпечні технології вирощування сільськогосподарської продукції 

та розробляти заходи з оптимізації сільськогосподарського виробництва.  

У результаті вивчення дисципліни здобувачі зможуть аналізувати та 

інтегрувати знання із загальної та спеціальної професійної підготовки в обсязі, 

необхідному для спеціалізованої професійної роботи у галузі, вирішувати 

практичні завдання, які пов’язані із забезпеченням раціональних умов 

зберігання, транспортування; застосовувати комплексну систему управління 

якістю товарів з метою оптимізації процесу товаропросування та забезпечення 

високого рівня якості.  

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

 

 

Попередній календар курсу 

Тиж Тема 

1 Стандартизація та її роль у підвищенні якості продукції 

рослинництва  Теоретичні основи стандартизації 

3 Національна система стандартизації в Україні. 

5 Міжнародна система стандартизації і сертифікації.  

7 Стандартизація продукції рослинництва 

9 Сертифікація сільськогосподарської продукції  

11 Управління якістю продукції та послуг  

Основи метрології 

13, 15 Міжнародний досвід управління якістю.Системи управління якістю на 

основі міжнародних стандартів ISO серії 9000 
 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим 

контролем є залік. 
 

mailto:ludapusir@khntusg.info

